



走,到鑫鑫品尝特色烧烤



推荐菜品:烤五花肉2元/串



烤鱼26元/条



□专刊记者 李湘澎

齐鲁晚报·今日烟台吃货团再次出发,这次将同吃货们开启一场烧烤盛宴。3月5日中午12时,吃货团的成员们如约来到位于芝罘区文化宫后街的鑫鑫烧烤门前。见面还未开口,吃货“韩大嘴”就埋怨:“我说团长,你想馋死我们吗?光闻味还不能进,肚子可一直在抗议呢。”“你闻,现在正在烤羊肉。”鼻灵的小夏说道。眼见局势没法招架,团长赶紧带领这些吃货们走进鑫鑫烧烤。质朴的桌椅,没有特别的装修,从表面看没有吸引顾客的地方,但是唯一让团长悬着的心放下的是屋内的桌椅都已经坐满了人,这么旺的人气口味肯定是错不了。“幸好提前

预约,不然还真没地坐。”小夏感慨道。

鑫鑫烧烤的刘经理将吃货们领到预留的位置。过了一小会儿,刚烤好的肉串就呈上来。看到吃货们对盘中的肉串“虎视眈眈”的样,刘经理硬是咽下即将脱口的“演讲稿”,改口说:“大家随意”。这时的吃货们早已忘记淑女、绅士的身份,在两分钟内迅速解决了“战斗”,纷纷表示烤肉特别入味,口感很好。据刘经理介绍,鑫鑫烧烤的烤肉并没有提前腌制,都是烤制的时候加料,吃起来绝对放心。

第二盘瘦肉串上来后,吃货们才想起身份,一边吃一边听刘经理介绍。“鑫鑫烧烤已经开了有二十年了,由原来不到几平米的小店,一直到现在初具规模,在烟台小有

名气,虽然环境在变,味道却是一成不变。”这么多年,烟台市民也逐渐知道了鑫鑫烧烤这个名字。老顾客带新顾客,鑫鑫烧烤靠的就是良好的口碑。“尤其是到了夏天,咱烟台人都喜欢喝啤酒,吃烧烤,海鲜。夏天也是生意最繁荣的时候,门前的空地都摆上了桌椅。”刘经理边看着吃货们边聊家常。席间,一位新团友说道:“我就是听说要来鑫鑫烧烤试吃才专门过来。”引得刘经理赶紧多放了几根串在她碟子里以表示感谢。

吃货们意犹未尽,无奈“肚量”有限,实在是吃不动了,本次试吃经过四十分钟宣告结束。吃货们纷纷表示平时根本找不到这么有特色的美食,下次有活动一定还要参加。

喝酒必汾,汾酒必喝

品酒大赛清香汾酒获好评

□专刊记者 马文杰

在3月23日的百姓品酒大赛中,有一款清香型白酒受到参赛者的一致好评,那就是由烟台汾华商贸提供的老白汾酒。为何会如此受欢迎?记者采访了汾酒烟台专卖店总经理牟女士,她给大家做了详细的介绍。

清香至尊,中国酒魂

汾酒产自山西省汾阳市杏花村,是我国清香型酒的典型代表,素以入口绵、落口甜、饮后余香、回味悠长的特色而著称,在国内外消费者中享有很高的知名度、美誉度和忠诚度。它具有色、味、香“三绝”的优点。

汾酒是我国清香型白酒的典型代表,喝过不上头、不口臭、醒酒快,饮后依然能保持神清气爽。汾酒系老四大名酒之一、中国八大名酒之一,建国后五次评酒会上均名酒榜上有名。

牟女士还告诉记者,汾酒是与国际三大蒸馏白酒——法国白兰地、俄罗斯伏特加、苏格兰威士忌相接轨的,同时也是调制国际鸡尾酒重要的基酒之一。

三大要素造就清香特质

“汾酒的清香取决于三点。”牟女士说,“杏花村的水、优质的原料以及传统经典的酿造工艺。”酿造汾酒的水来源于“古井亭”和井深840米的“5号井”,其水质含有丰富营养元素,其本身就是对人体有益天然优质矿泉水。而原料则是晋中、吕梁地区无污染的高粱、大麦和豌豆。汾酒的酿造工艺是地缸发酵、清蒸二次清的传统经典酿造工艺。如此纯净的酿造工艺决定了汾酒是白酒类中含有有害物质最少的白酒。牟女士给记者提供了一个数据:每升酒甲醇含量国家规定不得超过0.4克,汾酒却只有0.064克;铅含量国家规定不得超过0.001克,汾酒却只有



0.000043克,达到国际先进水平;酒中有益物质总脂含量,国家标准中每升含量不得少于2克,而汾酒达到4.4克。

品味的不仅是酒,更是酒的文化

牟女士的烟台汾酒专卖店是汾酒集团烟台地区最大的0647号汾酒旗舰店,她为人非常开朗热情,当她了解到烟台是百姓品酒大赛的初赛区之一时,就积极地要为比赛提供用酒,她说:“汾酒是清香型白酒的典范,来参加比赛的都是白

酒爱好者,如果他们不尝到汾酒,那是非常遗憾的。”果然,在比赛中,这款清香型的酒引起了大家的关注,有参赛者还向记者咨询专卖店的信息。

在此牟女士也向大家推荐一款价位不高,品质很好的老白汾酒,这款酒的外形是经典的陶瓷坛,大红色的酒坛非常抢眼,适合婚宴使用。牟女士说,在山西就特别流行婚宴上用这款老白汾酒,不仅仅因为酒好,更是因为老白汾酒有祝福新人“白头偕老,永不分离”的寓意。

海信冰箱、洗衣机
重启“以旧换新”

距离“以旧换新”政策结束已经一年多,其中的各项措施在极大程度上刺激了消费的同时,也为环境保护和节约资源产生了巨大的影响。作为家电行业领军企业的海信冰箱日前就宣布,将在4月12日—4月14日期间在几个试点区率先推出冰箱“以旧换新”市场活动,在青岛、潍坊、烟台、威海地区的消费者只要购买海信冰箱、洗衣机产品,旧家电全部可以按照标准折价,与节能惠民相结合的形式,实施双重补贴,最高补贴1000元!

据了解,冰箱的使用寿命通常只有8~10年,随着主要的元器件不断老化,损耗,容易产生制冷效果变差、噪音能耗变大、滋生细菌和异味、维修成本增加等诸多问题。所以,为了保证安全和健康,对年头久远的“老”冰箱进行及时升级换代变得十分重要。海信冰箱负责人现场给记者算了这样一笔账,以普通冰箱为例,一台超期使用的冰箱每天至少消耗1度电,再算上各种能量损失,每年至少消耗300元电费。而新型的节能冰箱一年用电量仅为超“龄”冰箱的三分之一,省下来的电费不出几年,便可买台新冰箱了。采取“以旧换新”的形式,不但解除了旧家电的安全隐患,又添置了新冰箱,同时也能照常享受节能补贴,可以说是一举多得。

据悉,在刚结束不久的两会上,就有代表提议将节能家电惠民政策与以旧换新政策有机结合,出台实施绿色节能家电下乡或以旧换新政策。海信冰箱、洗衣机此举在短期内会有力刺激消费增长,长远来看,与国家扩大消费政策的密切衔接,将进一步引导消费者树立安全健康的消费理念和低碳节能的生活方式,推动家电产业的升级换代。

激情四月 预热“五一”

振华电器携手四大品牌举办特卖惠

懂得持家的人,对物美价廉的品牌家电永远热衷,想要成为家电达人,自然不能错过一切可以“捡便宜”的机会。而家电是每个家庭必有的产品,品牌家电比较贵,买非名牌家电又不放心使

用,哪里有物美价廉的品牌家电?4月20—21日期间,振华电器携手海尔、海信、方太、美的小家电四大知名家电品牌,提前献上一场家电抢购盛宴。

振华电器联合各大品牌确保

“全年最低价,全线产品放量降价”。价格抄底,优惠多多,市民将真正的体验“抢”家电的乐趣。价格最低、品质最好的电器会让你不虚此行。

据了解,为了让市民能在即

将来的购物盛宴中占得先机,全年仅此一次的机会从即日起全面开始接受认筹。

主会场地址:振华商厦6楼家电商场

分会场地址:振华电器各门店